
 لرؤية :تعليم ابتكاري لمجتمع معرفي ريادي عالمي

 
 

 مهارة : حل المسائل

 

شخص في نادي كرة القدم  , انسحب منهم  500سجل     السؤال الاول : 

اخرون  كم عدد الاشخاص الذين لايزالون  154شخصا  , ثم انسحب  123

   مسجلين في نادي كرة القدم ؟   ) الحل من خطوتين  (  

 

 الحل : 

 

 
 

............................................................ 

 

 ) خطوات الحل كاملة  ( : اختر الاجابة الصحيحة مع    :  السؤال الثاني 

 

 أي المسائل التالية توضح اعادة التجميع لمسألة الطرح  :
 

123 – 100 =           298 – 167 =              623 – 487 =        

 

 الحل : 

 
 

 

 

 

..................................................................... 

 

 مع )خطوات  الحل  كاملة ( :  اختر الاجابة الصحيحة :   السؤال الثالث 

 

 الى :         97 – 495 يمكن تفكيك العدد التالي  
 

 490 , 5                   395 , 100                 400 , 95                

 

 الحل : 

 

 

 

 -----------------------------الاسم 
 الثاني     )       ( :لشعبةالصف وا

 الماده : رياضيات

 -----------------:   اليوم 
 -----------------لتاريخ : ا
 

 

 


